

『阪和人工関節センターTKA マニュアル-Basic Course-』 正誤表

『阪和人工関節センターTKA マニュアル-Basic Course-』（2019年3月1日 第1版第1刷）におきまして、誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、訂正申し上げます。

(2019年3月29日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.35 脛骨後方の展開 1行目	徐々に下腿を 内 旋, 屈曲させながら	徐々に下腿を 外 旋, 屈曲させながら
p.50 6行目	(内・外 顆 の midpoint よりやや 外 側)	(内・外 果 の midpoint よりやや 内 側)
p.50 10行目	実際には足関節内・外 顆 の midpoint より	実際には足関節内・外 果 の midpoint より
p.82 最終行	力強 位 膝	力強 い 膝
p.104 No thumb test 3行目	内側縁が大腿骨コンポーネントの groove 外 側と	内側縁が大腿骨コンポーネントの groove 内 側と
p.126 LCS (見出し)	▶ LCS	▶ Freeman-Samuelson 型